
 به نام خدا

 سری سوم سوالات عیدانه

5𝑥√  4 =در تساوی . 1 + 2√5 + √6 + 5√1 + 3√2 −  کدام است؟ xمقدار  1

 3د(        2ج(        1الف( صفر        ب( 

 کدام است؟  𝑥+2√5√باشد؛ مقدار عددی عبارت  5𝑥= 25اگر . 2

 20د(       15ج(        25ب(         5الف( 

 عدد صحیح متوالی قرار دارد؟بین کدام دو  (8√2− 1-عدد ). 3

 -6و  -5د(        -5و -4ج(        -4و  -3ب(         -7و  -6الف( 

 چقدر می شود؟ 8در جذر  2حاصلضرب جذر . 4

 4د(       3/4ج(        87/3ب(         78/3الف(

𝑥اگر . 5 > 𝑥√     باشد؛ حاصل عبارت  0 × 𝑥 + √(−𝑥)3
3

 برابر است با؟ 812√√√ +2(3−)√+

 2xد(       2x+6ج(        6الف( صفر        ب( 

21393حاصل عبارت . 6  به صورت عدد تواندار کدام است؟ 21392 −

 د( صفر               21393 ج(               21392ب(         21الف(

52اگر . 7
3
 = x   5باشد؛ حاصل𝑥16  به صورت عدد تواندار کدام است؟ 

 5130د(                5129 ج(               5120ب(         597الف(

 



75حاصل عبارت . 8 × 33 ×  به صورت عدد تواندار کدام است؟ 52

 752د(                453 ج(               154ب(         155الف(

 کدام است؟ -(-2)4حاصل عبارت . 9

 +8د(       -8+     ج( 16ب(       -16الف( 

]نقطه . 10
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] A=  را تحت بردارC= [
−1  
+4  

پانزده بار متوالی انتقال می دهیم. مختصات نقطه به   [

 دست آمده کدام است؟
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]نقطه . 11
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] A=  را با بردارهایa= [
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] =و سپس با   [
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]  b  انتقال دادیم. مختصات نقطه

 ت؟جدید کدام اس

]الف( 
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]ج(       [
9  
−3  

]د(    [
9  
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 کدام است؟  xبرابر شده است.  272𝑥+2با مکعب  813𝑥−3مجذور . 12

 3د(                       -4ج(                     6ب(                                 7الف(

1055کوچکترین عدد طبیعی که باید در عدد. 13 × 64 218 ضرب شود تا حاصل ، هم مربع کامل و هم  ×

 مکعب کامل شود، کدام است؟

 1235د(                  2135ج(                    3780ب(                       2873الف(

3     رقم یکان عدد . 14 × 20099
99

− 5 × 20046
66

+  کدام گزینه است؟12013

 د(صفر                        2ج(                         3ب(                              4الف(

]اگر دو بردار . 15
3𝑥 − 1  
5𝑥  

] A=   و[
2𝑥 − 7  
𝑥 + 4  

] B =  با هم برابر باشند؛x کدام است؟ 

 مساوی باشد Bنمی تواند با  Aد(                 ج(گزینه الف و ب                  1ب(             - 6الف(



]نقطه . 16
2𝑚 − 1  
1 − 3𝑛  

] A=  روی محور طول و نقطه[
𝑚 + 2  
3𝑚 − 2  

] B =  .روی محور عرض واقع است

مختصات بردار 
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 کدام است؟  →
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]دو بردار . 17
3𝑥 − 1  
5 − 2𝑦  

] A=  و[
−2𝑥 + 5  
4𝑦 + 3  

] B=  قرینه ی یک دیگر اند. مختصات بردارB  کدام

 است؟

]الف( 
13  
13  

]ب(        [
−13  
13  

]ج(       [
13  
−13  

]د(    [
−4  
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]چقدر باشد تا نقطه  mمقدار . 18
4𝑥 − 4  
−3 − 3𝑥  

] A=  از  محورهای مختصات به یک فاصله باشد؟ 

ج(           -2ب(           7الف( 
1

7
 د( گرینه الف و ج             

اگر سه تومن بیش تر پول داشتم؛ پولم چهار برابر پول میعاد؛ پنج برابر پول امیر و هفت برابر ».احسان گفت: 19

 پول امید و سه برابر پول آرین می شد. احسان حداقل چند تومن پول دارد؟

 427د(               417ج(        423ب(         420الف( 

×A= 2اگر ک.م.م دو عدد . 20 2 × … × 2 × ×B= 2و   3 3 × 3 × …× شده باشد؛ از راست  72؛  3

 کدام اند؟  bو  aبه چپ 

 2و  3د(             2و  4ج(        3و  3ب(          3و  2الف( 

نوه اش را دعوت کرده  6یا هر  5یا  3مادربزرگی برای نوه هایش کیک پخته است. او فراموش کرده است که . 21

کند تا مطمئن شود همه نوه هایش به یک اندازه کیک  است. او بهتر است کیک را به چند قسمت مساوی تقسیم

 بخورند؟

 30هـ(         24د(           18ج(          15ب(       12الف( 

 

a مرتبه b مرتبه 



دو عدد طبیعی باشند؛ حاصل   yو   xاگر . 22
(𝑥و𝑦)[𝑥،𝑦]

𝑥𝑦
 برابر است با؟ 

الف( 
𝑥

𝑦
ج(        1ب(        

𝑦

𝑥
 xد(       

(𝑦و𝑥)طول و عرض یک مستطیل باشند و  yو  xاگر . 23 = [𝑥،𝑦]و  7 = باشد؛ مساحت مستطیل  140

 کدام است؟

 980د(              140ج(            890ب(         30الف( 

 حاصلضرب اولین عدد تا دهمین عدد اول به چند صفر ختم می شود؟. 24

 4هـ(         3د(        2ج(          1ب(         0الف( 

برابر دیگری باشد، نسبت شعاع قاعده ی  16دو استوانه دارای حجمی مساوی است. اگر ارتفاع یکی از آن ها . 25

 دو استوانه به یکدیگر چند است؟

 8د(              4ج(               3ب(              2الف( 

روی صفحه باز کنیم؛ یک است را  6و ارتفاع آن  3اگر سطح جانبی یک استوانه که شعاع قاعده اش . 26

 مستطیل به وجود می آید. طول این مستطیل برابر است با:

 3د(                6𝜋ج(         3𝜋ب(             6الف( 

مکعب به ضلع یک سانتی متر را در امتداد یک خط به هم چسبانده ایم. مساحت کل جسم چند سانتی  . سی27

 متر مربع است؟

 142هـ(            132د(            130ج(          122(ب       98الف( 

 اگر ضلع مکعبی خمس شود؛ سطح کل آن چند درصد کوچک می شود؟. 28

 درصد 25درصد       د(  75درصد      ج( 86درصد     ب(  96الف( 

 



و  4و  8به ابعاد  سانتی متر، حداکثر چند جعبه داروی کوچک تر 41و  61، 53در یک جعبه بزرگ به ابعاد . 29

 ؟ به شرط آنکه همه ردیف ها مانند هم چیده شوند.می توان بسته بندی کرد 3

 1380د(        1300ج(           1275ب(         980الف( 

 کدام است؟ aمفروض است.  3aو  2aو  aواحد و ابعاد  48مکعب مستطیلی به حجم . 30

 2د(                  3ج(                 4ب(                      5الف( 

کودک می توانند سوار  20فرد بالغ یا حداکثر  12به علت محدودیت وزنی در یک آسانسور حداکثر . 31

فرد بالغ سوار شوند؛  9شوند؛همچنین در این آسانسور ترکیبی از کودکان و بزرگسالان می توانند سوار شوند. اگر 

هم وزن و بزرگسالان نیز وزن یکسان حداکثر چند کودک می توانند سوار شوند. فرض بر اینکه کودکان با هم 

 فرد بالغ است. 12دارند و وزن بیست کودک دقیقا برابر وزن 

 8هـ(            6د(            5ج(                 4ب(         3الف( 

 پنج برابر مجموع ارقام یک عدد دو رقمی برابر خود عدد می باشد؛ مجموع ارقام این عدد کدام است؟. 32

 17د(             14ج(              11ب(             9 الف(

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


